

“责任有我 创意精彩”

责任彩票宣传口号征集活动开始啦

□苏采



四年一度的世界杯即将拉开序幕,接下来全世界的目光将聚焦在卡塔尔那一片小小的绿茵场,每支队伍的宣传口号更是一个比一个地激情澎湃、令人难忘。

多年来,中国体育彩票始终以责任为先导,将责任彩票的理念融入发行销售业务之中,从即日起至12月18日,责任彩票的宣传口号征集活动面向全国展开,欢迎有趣、有料、有思想的你为口号出谋划策,让最新的口号为责任代言、为人民发声,成为响亮的“号角”。

打开脑洞,秀出创意

此次活动以“责任有我,创意精彩”为主题,不怕你有才,有才你就来。秀出你的好创意,届时还有多重惊喜大奖等着你!让你有充足的时

间,构思自己的创意,思考自己的想法。只要你通过“中国体育彩票”小程序、App微信号或是中国体彩网,点击责任彩票口号征集页面,完成相关个人信息登录后,即可参与口号征集活动。记清征集期限,活动即日起开始啦,直到12月18日,切莫错过时间。

奖品丰厚,惊喜多多

本次活动给大家准备了丰富的奖品,智能手机、体彩大礼包、体彩纪念品,应有尽有,只要你有创意的想法,认知责任彩票,积极倡导理性购买体育彩票,就有机会拿到奖品。12月19日开始,会对全国参与活动的投稿作品进行评审;2023年1月会对全国征集优秀作品进行公众投票,2023年2月中旬公示获奖作品,

卡塔尔世界杯揭幕在即 小组赛竞猜开售

五大联赛暂时偃旗息鼓,世界杯接踵而至!2022年的冬日即将迎来史上最特别的一届世界杯,中国体育彩票亦于11月14日正式开售卡塔尔世界杯的第一轮16场小组赛。广大购彩者即日起可在全国31个省(区、市)的体彩实体店参与世界杯投注,翘首期盼顶级赛事开幕的激情时刻。

中国体育彩票将继续开售本届世界杯赛事,为广大球迷和购彩者奉上精彩绝伦的竞猜大餐。

64战全程竞猜,竞猜乐趣尽在掌握

世界杯不仅是球迷的节日,也是购彩者的盛事。11月7日上午,本届世界杯的冠军、冠亚军竞猜游戏正式开售,意味着竞猜型彩票的爱好者进入了又一个世界杯周期。

如果说冠军、冠亚军竞猜游戏是“开胃菜”,那么竞彩足球游戏就是世界杯的“主盘”。根据销售安排,本届世界杯全部64场比赛都将作为竞彩足球游戏的竞猜对象,首轮16场小组赛11月14日提前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将在对阵球队产生后第一时间开始接受投注。在每日销售时间方面,世界杯期间将保持现在的销售时间不变,即周一11点到22点,周末11点到23点。

传统足彩方面,世界杯小组赛期间将开售3期胜负游戏(第22144期~22146期)、6期6场半全场胜负游戏(第22144期~22149期)和12期4场进球游戏(第22144期~22155期),以上奖期全部由世界杯小组赛组成,购彩者可享受纯粹的世界杯

届时获奖者足不出户,就可以拿到属于自己的奖品啦!

赢取大奖第一步,从了解参赛规则开始

想赢取手机大奖,就要先来看看参与活动的规则。首先,本次征集口号要使用中文简体汉字,不能使用不规则字、生僻字、字符、符号等;其次,宣传口号字数不宜过多,4~15个汉字,要简练明快,便于记忆,易于传播,让人们很容易理解其中的意思,也能在心底留下深刻的印象;最后,责任彩票宣传口号一定要传达出理性购彩的核心理念,倡导“快乐购彩 理性投注”的购彩行为,更要遵循中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

同时,在提交创意作品时,需要附上必要的创意说明,将自己创作的过程、宣传口号的内涵、代表性的故事、表达的意境、创作的理念等,都可以进行表述,以展现自我的个性。这也便于理解,特别是在评选过程中,为自己的作品增加光辉,特别需要注意的是参赛作品需为本人原创,不可剽窃或模仿他人作品,也不可使用以前行业内或其他行业使用过的宣传用语。

掌握评选标准,让你离大奖更进一步

在参与征集活动时,一定要了解评选标准,才会让你离大奖更进一步。评选的标准主要是从品牌理念、责任意识、原创作品以及易于传播四个方面进行评分;品牌理念,就是要符合中国体育彩票“责任、公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象;责任意识,就是要符合责任彩票理念,传达出以理性购彩为核心的健康购彩观念;原创作品,就是必须确保作品的原创性;易于传播,就是要求通俗易懂,便于人们记忆。

中国体育彩票向你发出诚挚的邀请,只要你创意新颖,想象丰富,都可以参与本次征集活动,赶紧拨动你的脑筋,晒出你的奇思妙想,让最新的责任彩票口号犹如狂热的世界杯口号一样,响彻耳际,最终获得大奖的幸运儿肯定是你!



盐城市体育彩票管理中心

市区一彩民 喜中大乐透二等奖

11月9日晚,体彩大乐透第22128期开奖,盐城市区的3209009010站点传出喜讯,彩民王先生(化姓)当期凭借一张15元的单式追加票,斩获二等奖(含追加),收获总奖金480979元。

次日上午,幸运的王先生独自一人现身盐城市体育彩票管理中心领奖。“这次中奖真的是个意外。”王先生滔滔不绝地讲起了他的中奖过程。王先生今年40多岁,在彩票店附近的一家公司上班,他购彩已有十年时间了。

王先生平时喜欢玩大乐透,这是他每期必买的玩法。王先生说:“对大乐透大奖,我从来都是随缘的心态。花点零钱,随机几注碰碰运气。”11月9日,王先生像往常一样,来到位于盐城市人民中路的体彩站点,随机买了15元大乐透追加票,没想到好运就这样眷顾了他。

中得40多万元大奖后,王先生非常激动。毕竟这笔钱对他来说不是个小数目,第二天一大早他就来兑奖了,因为带在身上总是不放心,担心不小心给搞丢了。在谈到中奖后的生话时,王先生表示中奖对自己的生活有改善,今后他购彩的心态不会改变,还将一如既往地支持中国体彩事业。

陈晨

首次购彩仅花4元 喜获10万元大奖

11月10日,体彩“排列5”第22300期开奖,在盐城市区3209059617站点首次购彩的黄先生(化姓)幸运收获奖金10万元。

据黄先生介绍,购彩当天因儿子要钱去买课外书,但是自己手头没有零钱,就走到楼下刚开的体彩实体店购买了一张4元的体育彩票。因为之前从来没有过购彩经历,黄先生便让实体店销售员帮忙推荐,自己随口选了两组数字。实体店销售员提醒他第二天就可以到店里查询是否中奖,怀着期待的心情,黄先生第二天回到了店里。当销售员喊出“你真幸运!中了10万元大奖!”的时候,黄先生简直不敢相信。

领奖当天,黄先生和家人看起来很激动,一直向兑奖工作人员描述中奖时的心情,并表示疫情当前,自己的小生意不是太景气,这笔奖金来得非常及时,能缓解自己当前的经济压力。

张瀚潇

晓星